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Pozor na správne číslo účtu 
 
 
BRATISLAVA – 01. 10. 2013: Vyše 700 daňovým subjektom, ktorým správca dane umožnil  
rozhodnutím odložiť si podanie daňového priznania, uplynul termín na konci septembra. Subjekty 
boli v tejto lehote povinné daň aj zaplatiť. Finančné riaditeľstvo upozorňuje daňovníkov aby použili 
správne čísla účtov. 
 
Občan alebo firma, ktorí mali v roku 2012 zdaniteľné príjmy aj zo zahraničia a daňový úrad im povolil odklad 
podania daňového priznania o pol roka, mal termín do konca septembra. Pri odložených termínoch na 
podanie daňového priznania je zároveň povinnosť daň aj uhradiť. 
 
Dane, ktoré občania a firmy platia je potrebné poslať na nové číslo účtu. Skladá sa z predčíslia 
označujúceho druh dane, zo základného čísla účtu označujúceho daňový subjekt a z 
identifikačného kódu Štátnej pokladnice (8180). 
 
Ak ide o daň z príjmov fyzickej osoby, podávajúcej daňové priznanie typu A alebo B, ako predčíslie  sa 
použije číslo 500208. Ak ide o daň z príjmov právnických osôb podávajúcich daňové priznanie,  ako 

predčíslie sa použije číslo 500224. Variabilný symbol platby predstavuje 1700992012. 
 
Základné číslo účtu občanovi alebo firme prideľuje príslušný daňový úrad, ktorý toto číslo účtu daňovníkovi 
oznamuje poštou. Ak daňovníkovi do dňa splatnosti dane príslušný daňový úrad neoznámil jeho základné 
číslo účtu,  je povinný daň zaplatiť v lehote do 8 dní od doručenia tohto oznámenia, ak mu oznámenie bolo 
alebo bude doručené až po lehote na podanie daňového priznania.  
 
Daňové subjekty, ktoré už majú pridelený osobný účet daňovníka, si ho môžu overiť pomocou internetovej 
aplikácie  na stránke finančnej správy  http://oud.drsr.sk.  
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